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Ilomoprare miazamMu CTOJIBKO
pas:

55:5=1

Cnenarp HOBopITLI TYJIOBHUILIA B
CTOPOHBI:

48 : 6 =8




Cnenarb HaKJIOHBI B CTOPOHBI:

100: 10=10

I lonpeirars Ha JIEBOX HOTE:

306 -300=6

Ilonpeirars Ha IpPaBOU HOTE:

7T:1= 17




[Tommpeirath Ha 00E€MX HOraxX:

1000 — 990 = 10

Craenarh DNIyOOKHH BIOX U BBIIOX:

15:5=3

1 ynpIOHYThCH:

22-21=1




Berauciaure:

A ——
32-2= 30 3
56-3= 53 H
110+9=119 A

236-25=211 H
38+7= 45 14
467+20= 487



PaccTaBbTe MOCJIe10BATECIABLHOCTD
neucTBUNU. BuIuucjaure.
g F— Tk »

1) 500+40-1=

2) 630-30+8=
3)15:3+16=
4)240+11%*3=

5) 56+4*8-20=
6)361-20%6+21:7=




3aluvInnTe BeIpaXeHus. Hanaure ux
3HAYCHUE.

I)
2)
3)

4)

IIpounssenenue uncen 120 u 5 yMEHBIIUTH
B 100 pas.

YHactHoe uucen 560 u 8 yenuuutsb B 10
pas.

M3 gncna 85 BEIYECTh CYMMY 4YHCEN 16 u
5.

K uncny 25 npubaButh 4actHOE yncea 90
uls.



Pemyvre ypaBHeHHUA:
L

38+x=84 X:16=6

X*8=72 72-x=39

X-24=56 69:x=23



17. Ckonbko peicoB Hafo chenatb Ha aBTONOrpPY3uu-
ke, 4ToObl nepese3ath 64 kopobku ¢ HaHaHaMKU u
32 KOpoOKW C anenbcMHamMu, e€cnu 3a OfAMH peic
aBTONOrpy3ynuK Moxxet nepese3t 4 Kopobku?
Pewu 3apadyy pasHbiMM cnocobamm.




